
 

VERBALE DEL 22 GIUGNO 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 22del mese di Giugno si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 837786 del 30/05/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:25 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso.  Verificata la validità 

del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Greco ricorda al consiglio la messa in posa della statua del Beato Giacomo Alberione che si terrà 

domenica 24 c.m. 

Legge altresì le note pervenute alla Presidenza avente: 

Nota pervenuta dall’Area Tecnica della Riqualificazione Urbana e della Pianificazione Urbanistica avente per 

oggetto: Concorso internazionale di progettazione in due fasi per la “Progettazione del Sistema tram Palermo 

– Fase II Progetto Generale” e “Sistema Tram Palermo – Fase II – Progetto I° stralcio”. Richiesta osservazione 

per un eventuale recepimento – successive fasi progettuali; 

Nota pervenuta dall’Area Tecnica della Riqualificazione Urbana e della Pianificazione Urbanistica avente per 

oggetto: Progettazione del Collegamento stradale strada Provinciale 38 – Autostrada PA – CT. Progetto 

definitivo – Richiesta parere e/o nulla osta di competenza; 

Nota pervenuta dall’Azienda AMAP avente per oggetto: Installazione caditoie nelle vie Carlo Gulì e 

Chiaravelli. 

Il consigliere Guaresi esprime un plauso ai Vigili Urbani che sono intervenuti sul tratto della Bandita dove vi 

erano due camper in sosta selvaggia facendoli allontanare. Occorre potenziare il servizio di controllo in quanto 

le poche unità presenti non sono sufficienti. Comunica altresì di aver sollecitato l’intervento di posizionare 

dei blocchi per evitare la sosta selvaggia ed abusiva di altri camperisti. 

Anche il consigliere Marchese ritiene si debbano posizionare i new jersey per evitare che questi camperisti 

possano sostare abusivamente deturpando la Costa Sud. 

Il Presidente chiude la discussione generale e propone la nomina dei consiglieri Marchese, Orilia e Viscuso e 

il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 15 giugno 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:45. Risulta 

assente il Vice Presidente Savoca. 

Alle ore 10:46 esce il consigliere Serio. 



 

 

Si dà lettura del verbale del 18 giugno 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:47. Risultano 

assenti il consigliere Serio e il Vice Presidente Savoca. 

Alle ore 10:48 esce il consigliere Viscuso e il consigliere Cardella lo sostituisce come scrutatore. 

Si dà lettura del verbale del 19 giugno 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:49. Risultano 

assenti i consiglieri Serio, Viscuso e il Vice Presidente Savoca. 

Alle 10:50 il Presidente Greco chiude la seduta. 

 

 

                             Il Segretario                                  Il Presidente  

        Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                             Mario Greco 
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